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Mirë se vini në arsimin parafillor!  

 

Fëmija juaj do të fillojë arsimin parafillor në vjeshtë. Arsimi parafillor është një 

proces sistematik dhe i orientuar drejt objektivave, i cili bazohet në një kurrikul. Në 

arsimin parafillor, fëmija juaj mund të luajë, të eksplorojë, të jetë fizikisht aktiv dhe 

të mësojë gjëra të reja së bashku me fëmijët e tjerë. Arsimi parafillor përbëhet nga 

module mësimore me qëllime dhe metoda të ndryshme zbatimi, të cilat marrin 

parasysh interesat e fëmijëve. 

Përshëndetje, nxënës i ardhshëm parashkollor! 

Ju do të filloni arsimin parafillor në vjeshtë. Gjatë shkollimit, do të 

mund të luani, eksploroni dhe mësoni së bashku me fëmijët e tjerë. Do 

të jetë gjithashtu mirë të dëgjoni gjërat që tashmë dini të bëni dhe 

çfarë dëshironi të mësoni. 

Shihemi në arsimin parafillor! 

 



 

 

 

Aktivitetet e ndryshme u ofrojnë fëmijëve përvoja dhe forcojnë motivimin e tyre të të 

mësuarit. Loja dhe përvojat pozitive të të mësuarit forcojnë aftësitë emocionale dhe 

miqësore të fëmijëve. Koha është lënë mënjanë për lojë çdo ditë në arsimin 

parafillor. 

Arsimi parafillor është i detyrueshëm. Arsimi parafillor organizohet në ditët e punës 

në shkollë nga katër orë në ditë. Arsimi është pa pagesë dhe përfshin një vakt ditor 

të ngrohtë. Përveç arsimit parafillor, fëmijët mund të marrin pjesë në arsimin 

plotësues të fëmijërisë së hershme, i cili paguhet. Ju mund të tregoni nevojën për 

edukim plotësues në fëmijërinë e hershme pas regjistrimit për arsimin parafillor.  

Opsionet gjuhësore në arsimin parafillor 

Çdo grup i arsimit parafillor mëson për gjuhët dhe kulturat e përfaqësuara në grup. 

Më shumë informacion rreth opsioneve gjuhësore në arsimin parafillor: 

https://www.vantaa.fi/en/education-and-learning/pre-primary-education/bilingual-

pre-primary-education. 

Ejani të mësoni më shumë dhe shikoni ambientet! 

Ngjarjet prezantuese për familjet do të mbahen në vendndodhjet e arsimit parafillor 

në maj. Njësitë do të njoftojnë prindërit dhe kujdestarët për ngjarjet. 

Mos harroni të regjistroni fëmijën tuaj për arsimin 

parafillor midis 5 dhe 31 janar 2024! 

Ju mund ta regjistroni fëmijën tuaj elektronikisht nëpërmjet shërbimit VaSa ose të 

lini një aplikim në një çerdhe. Njësitë që organizojnë arsimin parafillor janë të 

listuara në https://www.vantaa.fi/en/education-and-learning/pre-primary-education. 

Vendimet e arsimit parashkollor do të vendosen në shërbimin VaSa më së voni në 

javën e 14-të. 


